
The Yemenist: Revoluționând piața cafelei din România cu arome autentice yemenite 

Descoperiți magia cafelei yemenite de specialitate prin The Yemenist - O experiență unică de 
gust și cultură 

București, România, 08/01/2024 

The Yemenist, un magazin online inovator de cafea yemenită de specialitate, își anunță lansarea 
în România. Fondat de Delia Duminecă, un vizionar pasionat de cafea, culturi diverse și 
sustenabilitate, The Yemenist își propune să redefinească experiența cafelei pentru iubitorii de 
cafea din România. 

O punte între Yemen și România: 

 The Yemenist nu este doar un magazin online; este un ambasador cultural care aduce în prim-
plan moștenirea bogată a cafelei yemenite. Prin selecția sa exclusivă de cafea provenită de la 
ferme renumite din Yemen, cum ar fi Ferma Obaraat și Ferma Jermah, varietate Red Harraz, 
The Yemenist oferă o experiență autentică și de neuitat, punând accent pe gusturi și arome 
unice. 

Cafea de specialitate, sustenabilitate și inovație:  

Fiecare sortiment de cafea oferit de The Yemenist este ales pentru profilul său aromatic unic și 
metodele sustenabile de cultivare. "Ne mândrim cu faptul că aducem în România o cafea de o 
calitate excepțională, cultivată organic și procesată prin metode tradiționale, respectând mediul 
și comunitățile locale", spune Delia Duminecă. 

Experiența cafelei yemenite: The Yemenist oferă o gamă variată de produse, inclusiv cafea 
boabe, proaspăt măcinată și pliculețe drip coffee japoneze. Acestea din urmă sunt o fuziune 
perfectă între tehnologia japoneză de ultimă oră și tradiția yemenită, oferind o experiență de 
preparare elegantă și simplă. 

Angajamentul pentru un viitor sustenabil: The Yemenist se angajează să susțină practici 
de afaceri responsabile și să contribuie la conservarea mediului. "Vrem să oferim nu doar o cafea 
de calitate, ci și să fim un exemplu de sustenabilitate în industria cafelei", adaugă Delia 
Duminecă. 

Pentru mai multe informații despre The Yemenist și oferta sa de cafea yemenită de specialitate, 
vizitați www.theyemenist.com. 

Despre The Yemenist: The Yemenist este un magazin online de cafea yemenită de 
specialitate, fondat de Delia Duminecă. Acesta oferă o selecție de cafea de înaltă calitate, 
provenită de la fermele din Yemen, și se angajează să promoveze practici sustenabile și 
responsabile în industria cafelei. 

Contact: Delia Duminecă; Email: contact@theyemenist.com; Telefon: 0754 762 073; Website: 
www.theyemenist.com 
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